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Első hely a jelmezversenyen!  

 

 

 
 

Az évek során hozzászokhattunk ahhoz, hogy a farsang iskolánkban több, mint télbú-
csúztató népszokás – igazi ünnep, közösségi élmény. Az intézmény honlapján, közös-
ségi oldalakon számos fénykép, video került megosztásra. Az idén is bőséges progra-
mok, közösségi rendezvények keretében búcsúztunk a téltől. Külön öröm volt szá-
munkra, hogy a városi farsang jelmezversenyén a 2.b osztályosok Lego-emberkéi első 
helyezést értek el! 

 

Tudósításunk a 3. oldalon olvasható. 
 

 

Mai számunk tartalmából 
 

A DÖK hírei Sporthírek  Farsang  Meghívó 



A DÖK hírei 
 

Valentin Nap  
 
2 év szünet után az idén ismét megünnepeltük a 
Valentin-napot. Február 13-án, pénteken többen 
is az aulában felállított közösségi falon juttatták el 
Valentin-napi jókívánságaikat titkos üzenetben 
"szívük választottjához”. A kezdeményezés a 
vártnál jóval nagyobb siket aratott, ezért köszö-
net illeti a 7. évfolyamos DÖK-képviselők odaadó 
szervezőmunkáját! 
 
 

 

Sporthírek 
 

Úszás 
2015. január 26-án, Nagykanizsán került megrendezésre az 
úszás diákolimpia megyei döntője, ahol iskolánk alsó tago-
zatát Dóra Csepke (2.d), Németh Anna Luca (3.b) és Dóra 
Tóbiás (3.c) képviselték az 50 méteres távokon. Dóra 
Csepke gyorsúszásban - a 2007-es születésűek közül, a leg-
jobb időt úszva -, korosztályában az 5. he-
lyen végzett, mellúszásban a 4. helyet sze-
rezte meg. Németh Anna Luca hátúszásban 

a 9., mellúszásban a 13. helyen végzett. Dóra Tóbiás pedig hátúszásban a 8., 
gyorsúszásban a 12. pozíciót vívta ki magának. 
Paksa Barnabás 5.c osztályos diák a „A kategória” III. korcsoportban 100 m 
mellen ezüst-, míg 100 m gyorson 1:09,5-tel bronzérmet szerzett. 

Sakk  
 
2015. február 7-én, Nagykanizsán a sakk diákolimpia megyei 
fordulóban kiválóan szerepeltek iskolánk alsósai, ahol a csapat 
szoros küzdelemben az előkelő 2. helyezést érte el. Eredmény-
hirdetéskor a versenybíró az Eötvös csapatát külön megdicsér-
te, és gratulált a játékukhoz. Nagy megtiszteltetés volt a részt 
vevő diákoknak az is, hogy az érmeket személyesen Nagykani-
zsa polgármestere adta át nekik.  

 

Csapattagok: 
1. táblás: Varga Bálint 4.c 5/5 pont 
2. táblás: Nagy Benedek 3.a 5/5 pont 
3. táblás: Rétai Balázs 3.a 
4. táblás: Nagy Zsombor és Peresztegi-Szakály Bálint 2.e (felváltva játszottak) 



Farsang, 2015. 

 

Felső tagozat 
 

Remek hangulatban telt iskolánkban az idei felsős farsang. A 
8. évfolyamosoknak a szervezőmunka nagy kihívást jelentett. 
A programok kialakításánál megkérdeztük a DÖK-tagokat, 
hogy mit szeretnének, majd ezt követően állítottuk össze az 
est programját. Január 30-án 16.00 órakor kezdődött a ren-
dezvény a szereplők bevonulásával. A 2014-es herceg és her-
cegnő ünnepélyes keretek között adta át a koronát az idei 
évben megválasztott hercegnek és hercegnőnek. A tanulók 

szavazatai alapján Olasz Panna (8.c) és Német Ákos (8.d) volt a két kiválasztott, az ő jeladá-
sukra vette kezdetét a rendezvény. A 8. osztályos diákok egy látványos keringővel nyitották a 
bált, amelyet az osztályok hangulatos produkciója követett. Ezen a farsangon is sor került az 
5. osztályosok eskütételére, ezáltal hivatalosan is felső tagozatosokká váltak. A zárótáncot 
követően este nyolcig Disco volt, melynek során mindenki nagyon jól érezte magát. 

 

Horváth Dalma (8.c)   
 

Alsó tagozat 
 
Az alsósok hűek voltak korábbi önmagukhoz, látványos műsor-
folyammal tették emlékezetessé a farsangot. Az idén a jel-
mondatuk a „csoda” volt, hiszen a csodák arra valók, hogy 
valóra váljanak. Az alsós farsangi bálon, az osztályok egy-egy 
csodát álmodtak meg. Látványos, ötletes műsorban gyönyör-
ködhetett az összegyűlt népes közönség. A produkciókat a 
vendégek vastapssal jutalmazták. 
 

 

Városi farsang 
 

Február 17-én rendezte meg a Nagycsaládosok 
Egyesülete a városi farsangot. Iskolánkat három 
alsós osztály képviselte. A Dísz téren finom fánkkal 
vártak bennünket, amit jóízűen el is fogyasztottunk, 
majd jöhetett a vidám felvonulás. A 2.a tanulói a �Jó 
madárkák� jelmezében tollat ráztak, a 2.b osztály 
Legoland lakóinak bőrébe bújt, míg a 2.d Mary 
Poppins világát képviselte. Volt ott móka, kacagás, 
igazi farsangi kavalkád, amit nagyon élveztünk. Mél-
tóképpen eltemettük a telet, jöhet a csodás tavasz! 

A városi farsang jelmezversenyén iskolánkat a 2.b osztály Lego figurái léptek fel. Legoland 
polgárai elnyerték a zsűri tetszését, produkciójukat első helyezéssel jutalmazták. A Lego em-
berkék vidáman kiáltották: �Minden szupi, szuper!�  



Meghívó 
 

1 8 4 8  
Föltámadott a tenger... 

 

 

Ünnepi műsor az 1848. márciusi forradalom 

hőseinek tiszteletére 
 

Az előadások ideje: 

2015. március 13. péntek 9,00 felső tagozat 

2015. március 13. péntek 10,00 alsó tagozat 
 

 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött:  
Barna Mária, Dienes Viktória, Gyurkó Gábor, Horváthné Sümegi Mária, Kocsis Zsuzsanna, Mikóné Kocsis Éva, 
Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Pintérné Kálmán Marianna; Dóráné Wégner Henrietta, Káli Hedvig; 

Briglevics Adél 7.c, Horváth Dalma 8.c 

 

 


